
 

Звіт про методичну роботу методичного об'єднання 

вчителів природничого циклу за 2020-2021 н. р. 

У 2020-2021 н. р. вчителі методичного об’єднання природничого циклу 

продовжували працювати над втіленням в роботу проблеми «Інноваційні підходи до 

формування життєвих цінностей на основі розвитку природничих компетентностей».  

На засіданнях методичного об’єднання обговорювалися питання ефективності 

методів навчання, раціонального та ефективного проведення уроків, контролю 

навчальних досягнень учнів, використання міжпредметних зв’язків, інноваційних 

педагогічних технологій. Особливу увагу було приділено на зв’язки вивченого 

учнями з життям, вивчення здібностей учнів для поглибленого і творчого засвоєння 

шкільних предметів. Вчителі природничого циклу проводили систематичну роботу 

по вдосконаленню навчального і виховного процесу, вибору різноманітних форм і 

методів проведення уроків, виготовлення роздаткового матеріалу, ознайомлення з 

методами і технологіями особистісно-зорієнтованого навчання та принципами їх 

застосування. 

В складних умовах епідемії COVID-19, вчителі природничого циклу в повній 

мірі використали можливості дистанційного навчання. Найбільш поширеною 

формою проведення онлайн уроків стало використання платформи Zoom. Були 

створені класи в Google Classroom, де були розміщені навчальні матеріали. 

Тестування проводилось на платформі «На Урок» та за допомогою Google Форм. 

Особлива увага була приділена впровадженню нового державного стандарту 

для 5-9 класів, та навчання за ним учнів 5-их класів в умовах Нової української 

школи в 2021-2022 н. р.  Вчителі ШМО пройшли курси з підготовки до роботи в 

НУШ. 

На протязі навчального року проводилися відкриті уроки з подальшим їх 

відвідуванням, аналізом і обговоренням. Учительки Островська В.М. та Рачук К.О. в 

2020-2021 н.р. пройшли атестацію, в результаті якої було відповідно підтверджено 

Вищу категорію та звання «Старший вчитель» Островській В.М. та присвоєно ІІ 

категорію Рачук К.О.  

Учні Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. взяли активну участь в конкурсі в 

природознавчій грі «Геліантус», олімпіаді «Колосок». 

На протязі 2020-2021 н. р. всі вчителі природничого циклу працювали над 

подальшим наповненням матеріалів у кабінетах, систематизацію матеріалів, 

вдосконаленням професійної майстерності, роботою з обдарованими дітьми. 
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